



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12 251

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 16 mai 1989

Miine, meciul de fotbal cu selecționata Bulgariei

## LOTUL REPREZENTATIV ÎȘI ÎNCHEIE ASTĂZI PREGĂTIRILE

● Reveniți ieri de la Bistrița, selecționabilii au continuat programul intenselor antrenamente ● Oaspeții sosesc astăzi în Capitală ● Partida de miercuri va începe la ora 18

Componenții lotului reprezentativ de fotbal au revenit, luni, la amiază, la București, după zilele de intense antrenamente și de jocuri de verificare desfășurate la Bistrița. De ieri și până la ora meciului cu echipa Bulgariei, pregătirile se vor concentra pentru realizarea unei stări psiho-fizice cât mai bune, astfel ca toți selecționabilii să fie capabili a da randamentul scontat. Orele petrecute în mijlocul lotului ne-au convins de atmosfera bună care există între sportivii ce-l compun. „Acum, toți ne gândim la partida cu echipa Bulgariei, ne spunea Iovan. Nu avem voie să facem nici un pas greșit. Credem toți, cu convinge-

re, în posibilitatea obținerii victoriei. Am avut excelente condiții de pregătire și la Bistrița, unde gazdele s-au arătat atente și pline de amabilitate față de noi, astfel că, efectiv, am avut de câștigat din zilele petrecute acolo”.

Ora loviturii de începere a meciului se apropie. În consecință, am solicitat câteva păreri componentilor lotului asupra partenerilor de întrecere de miercuri. „Trebuie să fim foarte atenți la acțiunile surprinzătoare pe care le vor declanșa fotbalistii bulgari. În Stoicikov și Kostadinov, ei au jucători bine dotați pentru asemenea contra-atacuri. Jucând cu toată ambiția și, cum menționam,

cu toată atenția, sint convins că ne vom materializa superioritatea valorică și avantajul terenului”, îată părerea lui Rednic. Bumbescu este și el plin de încredere: „O partidă în care, acționând cu calm și clarviziune, nu se poate să nu obținem succesul pe care îl dorim cu toții și care constituie unica noastră variantă în planul obținerii primului loc din grupă.” Gh. Popescu, tânărul nostru internațional, cu apariții bine cotate sub tricou național, ne declară: „Vom arunca în luptă toate energiile noastre. Vă mărturisesc că noi, cei mai tineri, cei recent sosiți în familia echipei naționale, am fost primiți foarte bine de internaționalii de renume, am fost și sintem încurajați de

Eftimie IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Astăzi, de la ora 18, pe Stadionul Giulești, în preliminariile C.E.

## PARTIDA DINTRE SELECȚIONATELE DE TINERET ALE ROMÂNIEI ȘI BULGARIEI

Selecționata de tineret a țării noastre susține astăzi a patra partidă oficială din grupa preliminară a C.E., întâlnind echipa similară a Bulgariei. Un meci dificil, ținând seama de faptul că tinerii fotbalisti bulgari alcătuiesc o formație valoroasă, până acum ei reușind în cele trei întâlniri disputate tot atâtea victorii (3-1 cu Danemarca, în deplasare; 2-1 cu România și 3-0 cu Danemarca, pe teren propriu). Cum bine remarcă antrenorul principal al echipei noastre, Mircea Rădulescu, „numai o victorie ne mai poate da speranțe la șefia grupei”. Întâlnirea de astăzi, de pe Stadionul Giulești, de la ora 18, trebuie abordată cu mare ambiție și dăruire. În așa fel încât, la capătul celor 90 de minute de joc, scorul să le fie favorabil jucătorilor noștri. „Va trebui să ne mobilizăm exemplar, să atacăm din primele minute, pentru a forța desprinderea și a câștiga întâlnirea în fața unui adversar puternic”, spune portarul Prunea. În completare, fundașul stînga M. Pană facea următoarea afirmație: „Trebuie să demonstrăm că avem posibilități de exprimare mult mai mari decît am arătat până acum. Avem un lot cu multe talente, care astăzi



Secvență de la antrenamentul de ieri al Lotului de tineret  
Foto: Eduard ENEA

vor trebui să răsplătească, printr-un joc de bună factură, încrederea acordată”.

Antrenorii M. Rădulescu și D. Apolzan au efectuat luni dimineață un ultim antrenament, din ciclul de pregătire a

Gheorghe NERTEA

(Continuare în pag. 2-3)

## De miine, la Brașov, ULTIMUL TURNEU, DECISIV, AL DIVIZIEI A DE BASCHET (f)

Pasionanta dispută pentru cucerirea titlului de campioană a României la baschet feminin se apropie de sfârșit, ultima „manșă” urmînd să se desfășoare în Sala Sporturilor din Brașov, de miercuri pînă duminică. Cu mult interes sint așteptate, în primul rînd, meciurile dintre principalele candidate la titlu, dar nu mai puțin atractive pot fi și alte partide, așa cum s-a întimplat la turneele precedente, cînd au fost înregistrate și surprize de proporții.

Desigur, în prim-plan se va afla lupta pentru locul I, însă nu trebuie omis faptul că acest al treilea turneu al grupei 1-6 a Diviziei feminine A constituie și ultimul prilej pentru selecția celor mai bune baschetbaliste care vor reprezen-

ta țara noastră în întrecerile internaționale din acest an. Este de așteptat ca disputele să ofere nu numai meciuri a-prige, ci și de bună valoare tehnică, așa cum se cuvine din partea fruntaușelor baschetului nostru feminin.

Miercuri, în ziua inaugurală a turneului, vor avea loc întîlnirile (de la ora 13): Universitatea C.S.Ș. Viitorul Cluj-Napoca - Metalul I.M.P.S. Salonta Crișul, Voința C.S.Ș. 2 București - Metalul C.S.Ș. Rimnicu Vilcea, Olimpia București - Voința Brașov.

Clasamentul înalntea acestor partide:

1. „U” Cluj-N.	32 27 5 2520:1921 90
2. Voința Buc.	32 25 7 2309:1998 57
3. Olimpia Buc.	32 24 8 2251:1875 56
4. Voința Bv.	32 21 11 2428:2164 53
5. Met. Rm. V.	32 16 16 2355:2335 48
6. Met. Salonta	32 11 21 2091:2291 43

## DACIADA ȘI... BAZELE EI SPORTIVE DE PE MELEAGURILE TULCENE



Sub impulsul Daciadei, ampla competiție sportivă națională, practicarea educației fizice și sportului a cunoscut noi dimensiuni și pe meleagurile tulcene. Ceea ce a făcut necesară asigurarea și dezvoltarea continuă a bazei materiale. Un recent raid în județul Tulcea ne-a prilejuit constatarea imbu-curătoare privind amenajarea bazelor necesare sportului, precum și întreținerea lor. Preocupările în acest sens le-am înregistrat avîndu-l ca ghid pe tovarășul Gheorghe Stam (de 21 ani activist în mișcarea sportivă), secretar al C.J.E.F.S.

● A existat în zona de vest a orașului Tulcea o veche magazie, părăsită în ultimii ani. Ei bine, în 1989, grație spiritului gospodăresc al tulcenilor, aceasta va fi transformată în sală de sport, în principal de atletism. Lungă de 86 m, această permite amenajarea a 4 piste de alergare, a unui sector de sărituri, a unei săli de box și, bineînțeles, a anexelor necesare: grup social, vestiare, magazie de materiale. Lucrările sint în curs, la ele luînd parte mulți, foarte mulți sportivi, folosindu-se materiale recuperate. ● Pe malul lacului Ciuperca, la intrarea în oraș, își au bazele de caiac-canoe cluburile Danubiu, C.S.M. Delta și C.S.S. Tulcea. În această primăvară, toate trei au devenit șantiere: s-a adus piatră, s-au făcut săpături, se amena-

jează, în preajma hangarelor (mărite și modernizate), terenuri pentru sporturi complementare, iar într-o clădire veche (fostă stație de apă a orașului) o sală de forță grupuri sociale ș.a. Intre cei mai harnici în această perioadă, marangozii Gh. Gheba, A. Iacob și B. Mitea. ● Tot în preajma lacului Ciuperca au început lucrările la bacul pentru pregătirea pe timpul iernii a canoistilor și caiacistilor. Aceasta va fi dotat, firește, cu toate anexele necesare. ● Dat în folosință și bine întreținut este și spațiul de joacă pentru copii, situat la intrarea în oraș. El cuprinde tobogan, leagăne, carusel, spații pentru mișcare în aer liber ș.a. Frumos, o adevărată podoabă a orașului. ● Altă noutate: cele două terenuri de tenis din preajma Sălii Sporturilor din Tulcea au fost mărite, suprafața lor urmînd să fie bituminizată. Astfel se va putea juca acolo nu numai tenis, ci și handbal, baschet, volei. ● Complexul sportiv Delta - cu teren de fotbal în principal, Totul proaspăt vopsit, gazon satisfăcător, grup social și vestiare modernizate. Nu totul este, însă, în regulă: într-o zonă a tribunei centrale, gradenele au fost deteriorate, rupte; nu se acordă suficientă atenție întreținerii pistei de atletism. ● Complexul sportiv al pionierilor și școlărilor din parcul Bididia - de toată lauda: stadion, sectoare de atle-

Modesto FERRARINI

(Continuare în pag. 2-3)

„Internaționalele” de tir cu arcul ale României

## REPER IMPORTANT AL CALENDARULUI COMPETIȚIONAL INTERN ȘI EUROPEAN

Campionatele Internaționale ale României la tir cu arcul au ajuns la a X-a ediție. Întrecerea ocupă în calendarul continental un loc important, dacă avem în vedere că de nouă ani încoace la ea sint prezenți trăgători valoroși din țări cu tradiție în această disciplină olimpică. Exemple ar fi numeroase, dar cel mai important este acela că din totalul țărilor care au punctat la Jocurile Olimpice, aproape jumătate au avut, de-a lungul anilor, reprezentanți la una sau la mai multe ediții ale „Internaționalelor” României, ei obținînd, de altfel, numeroase locuri pe podium.

De cîțiva ani, competiția se desfășoară după noul sistem introdus de federația internațională, cu trageri eliminatorii care solicită, în toate planurile - fizic, tehnic, tactic, dar mai ales psihic - concurenții. În acest context, să subliniem că în ultimii doi ani arcașii noștri au reușit să ocupe cinci meritare locuri pe podiumul de premiere al competiției - echipele masculine și feminine

- locul I și, respectiv, II, iar în întrecerea individuală, Diana Nicolaescu - locul II, Gabriela Cosovan și Puiu Ciubotaru - locul III.

Pentru această a X-a ediție, care va avea loc de miine pînă luni, cu participarea unor trăgători din Bulgaria, R. D. Germană, Polonia și U.R.S.S., F. R. Tir a desemnat ca gazdă orasul Rădăuți. Alegerea nu este întîmplătoare, deoarece de o bună bucată de timp aici există un puternic centru al tirului cu arcul, sportivii din cluburile Voința, Metalul, C.S.Ș. și de la Carpați Gălănești aflîndu-se în prim-planul întrecerilor noastre interne. Programul „Internaționalelor” prevede trageri - la standurile instalate pe Stadionul „23 August” - în sistem Grand FITA, atît la individual, cît și pe echipe, începînd de joi, de la orele 10, iar deschiderea oficială a competiției are loc cu o zi mai devreme, după antrenamentele de rigoare și ședința tehnică. (I. N.)

## Campionatul de lupte greco-romane pe echipe

## ALUMINIU SLATINA ȘI L.C. DACIA PITEȘTI - ÎNVINGĂTOARE DETAȘATE ÎN MECIURILE SUSȚINUTE LA BUCUREȘTI

BUCUREȘTI. Sala Steaua a fost solicitată la capacitate maximă, și de competitori, și de către spectatori, găzduind în paralel două reuniuni ale campionatului divizionar A la lupte greco-romane.

În prima s-au întîlnit echipele I.M.G. București, Aluminii Slatina și Electroputere Craiova (seria a II-a). De fapt, a fost un simplu „galop de sănătate” al slătinenilor, vizibil detașată valoric de partenerii lor de întrecere, dovadă și scorurile: 20-5 cu I.M.G.B. și 27-13 cu Electroputere. „Aluminii” a prezentat o garnitură redevabilă, în care șapte din cei zece luptători au câștigat ambele întîlniri susținute, unul dintre ei foarte clar, prin tușuri rapide, cazul lui C. Soare (cat. 90 kg) și I. Savin (130 kg). Notabile au fost însă și victoriile la puncte obținute de V. Babi (48 kg), N. Alecu (62 kg), D. Popa (68 kg), I. Balcan (74 kg) și A. Olteanu (82 kg). Alți doi luptători slătineni, I. Marghișan și I. Mirea, au avut comportări contradictorii: primul a fost descalificat, împreună cu adversarul său, în meciul cu I.M.G.B., pentru ca apoi să câștige detașat în fața lui E. Pre-

dulescu (Electroputere). În timp ce Mirea l-a întrecut fără mari probleme pe M. Butunol (I.M.G.B.) dar a pierdut prin tuș în fața lui C. Dragomir (Electroputere).

În „derbyul” pentru locul secund al galei s-au întîlnit, așadar, I.M.G.B. și Electroputere Craiova. A fost o dispută pasionantă, echilibrată în mare parte, și decisă de seria bună a bucu-reștenilor între categoriile 62 și 90 kg. Atunci T. Brezeanu, S. Burșuc, A. Horincanu, Gh. Dumitru și N. Olea au învins „pe linie”, făcînd ca succesele craiovene de la ultimele două categorii (D. Olteanu - la 100 kg. și A. Badi - la 130) să nu mai poată schimba nimic. Scor: 20-18 pentru I.M.G.B.

Bun arbitrajul prestat de N. Cristea (București), A. Sandrăgan (Galați) și I. Crăciun (Timișoara), mai puțin imbucurător fiind faptul că au lăsat nesancționate protestele non-stop ale celor doi antrenori. De altfel, acesta constituie un subiect asupra căruia vom reveni.

În cadrul celeilalte reuniuni, care a opus echipele Metalul București, Lupte Club Dacia Pitești și I.M.U. Medgidia, lucrurile au stat oarecum asemănător,

în sensul că piteștenii nu au avut adversari pe măsură: 31-7 cu I.M.U. Medgidia și 34-6 cu Metalul Punctele lor forte s-au numit C. Tudose (57 kg), N. Marinel (62 kg), D. Strezăroiu (74 kg), G. Costin (82 kg), C. Buleașcă (90 kg) și V. Păstrăcu (100 kg). Învîngători în amindouă meciurile disputate, cel mai expeditiv arătîndu-se G. Costin - două victorii prin tuș.

I.M.U. Medgidia a prezentat o echipă cu două... „extreme” valoroase, „semimusca” C. Safta și „supergreul” I. Hanu, care nu au pierdut nici un meci. De asemenea, în partida cu Metalul, I.M.U. a contat pe E. Ciucă (57 kg), I. Guraliuc (victorie prin tuș la 62 kg) și N. Dobromir (100 kg), cărora li s-a adăugat și decizia cu 4-0 obținută de M. Rădulescu (90 kg) prin neprezentarea adversarului. Deci, I.M.U. - Metalul 23-12.

Corecte (și mai autoritare decît cele de pe salteaua vecină) arbitrajele asigurate de I. Gabor (București), Mircea Filip (Iași) și Nicolae Bregaza (Galați).

Sorin SATMAR

(Continuare în pag. 2-3)



IN INTRECERE, FINALISTELE „CUPEI FEDERATIEI“

Sala Constructia I.C.E.D. din Capitala gazduieste, de maine pna duminica, turneul final al grupei 1-6 a „Cupei Federatiei“...

cerile vor fi precedate de trecerea probelor si normelor de control, care va avea loc marți 30 mai, incepind de la ora 8.

Turneele finale ale Diviziei scolare si de juniori se vor desfășura in sala C.S.S. din Sibiu, intre 31 mai și 4 iunie.

Divizia A la feminin

TURNUL PENTRU LOCURILE 7-12

SATU MARE, 15 (prin telefon). In turneul din localitate lupta este foarte strinsa pentru evitarea retrogradării.

RAPID C.S.S. 5 BUCURESTI - CONPREF C.S.S. 1 CONSTANTA 52-39 (40-21). Partida cu multe greseli comise de jucatoarele ambelor formatii.

COMERTUL TG. MUREȘ 63-60 (39-27). Am asistat la un meci antrenant intre doua echipe care au luptat exemplar pentru victorie...

In ultimul meci al zilei: MOBILA C.S.S. SATU MARE - CONSTRUCTORUL C.S.S. ARAD 62-50 (33-22).

POLITEHNICA SPORTUL STUDENTESC BUCURESTI -

Nicoleta ALDEA

PILOȚII DE LA I.P.A. SIBIU - IN FRUNTE

Cel mai bun alergător de dirt-track din țara noastră s-au aliniat sîmbătă, de oista Stadionului Municipal din Brăila, la startul primei etape a Campionatului Republicii de perechi...

Pentru locul doi in clasament s-a dat o mare lupta între reprezentanții clubului Steaua (conduși de data aceasta de maestrul sportului Ionel Pavel, deocare antrenorul Gheorghe Voiculescu se află peste hotare) și piloții de tinărul și inimosul tehnician Nicu Niță, care au avut ca principalii realizatori pe Mircea Agrișan - 13 p și, respectiv, Nicolae Puraveț - 17 p, cel mai productiv concurent la „individual“.

Mult schimbați in bine s-au prezentat și metalurgiștii bucureșteni. Antrenorul Gheorghe Sora a prezentat la start un „trio“ omogen, alături de Marian Gheorghe și Laurentiu Maier reușind să-l recupereze și pe dificilul Marin Dobre, care, de data aceasta, a făcut uz de întregul său potențial fizic și tehnic...

cert că brăilenii au devenit abonați la... neprezentări, deoarece ei au mai lipsit în actualul sezon și de la alte concursuri. Oare ce se întâmplă la această secție frunțașă?

Traian IOANIȘCU

INTR-O AMBILIOASĂ INTRECERE

Zile de vîrf la caiac-canoe, cu tradiționale regate internaționale, cu o întrecere de mare ambiție pe baza nautică Bascov de lângă Pitești: Concursul Republican de ambarcații mici pentru juniori...

Finalele de caiac simplu - vitează și fond - au fost dominate de doi reprezentanți ai secțiilor nautice de pe lacul Herăstrău. Nu este prima dată cînd Vlădica Iordache (C.S.U. Construcții) și Mihai Apostol (Olimpia) înving într-o competiție de anvergură.

Mihaela Bene (U.T.A.) 2:10,49 ;

K 1 - 30 (C.S.U.) 1:57,18, 2. Acatinăci (Iași) 2:00,4 Anisoara (Iași) 2:00,4 Anisoara (Iași) 2:00,4 Anisoara (Iași) 2:00,4 Anisoara (Iași) 2:00,4

„Criteriul primăverii“ la tenis

O COMPETIȚIE REUȘITĂ, CU ADEVĂRAT UTILĂ

Florentina Curbene și Răzvan Itu, Invingători merituoși ai probelor Individuale

„Criteriul primăverii“, întrecere de tenis, desfășurată săptămîna trecută în Capitală, pe terenurile de la Centrul Republican „23 August“ (fetele) și ale clubului Steaua, din Ghencea (băieții), s-a dovedit util.

pe care o presupune un meci de „Cupa Davis“ și-a pus amprenta asupra evoluțiilor celor trei care au jucat efectiv în Elveția. Dar nu trebuie subestimată în vreun fel victoria netă (totuși), obținută pe teren propriu, a stelistului Răzvan Itu, care l-a eliminat, pe rînd, pe Cosac (în sferturi, aruncîndu-l în grupa 5-8), pe Marcu, pe Segăreanu și pe Vanță.

SELECȚII LA VOINTA

Clubul sportiv Vointa București organizează selecții permanente pentru băieții născuți între 1974-1976 pentru secțiile de ciclism și box și între anii 1975-1978 pentru secția de atletism (fete și băieți).

Rezultate tehnice, feminin, grupa 1-4: 1. Florentina Curbene (Progresul Energomontaj) 3 v (7-6, 6-4, cu Dragomir, 6-3, 2-6, 6-2 cu Bujor, 6-1, 6-2 cu Paval), 2. Ruxandra Dragomir (Victoria CCIAG) 2 v (6-1, 6-2 cu Bujor, 6-3, 6-4 cu Paval), 3. Loredana Bujor (Progresul Energomontaj) 1 v (6-2, 6-1 cu Paval), 4. Daniela Paval (Steaua) 0 v; masculin, grupa 1-4: 1. Răzvan Itu (Steaua), 3 v (6-4, 3-6, 6-4, cu Marcu, 6-3, 3-6, 6-1 cu Segăreanu, 6-3, 6-1 cu Vanță), 2. Adrian Marcu (Steaua) 2 v (6-4, 7-6 cu Segăreanu, 7-6, 6-4 cu Vanță), 3. Florin Segăreanu (Dinamo) 1 v (7-6, 7-5 cu Vanță), 4. Mihal Vanță (Dinamo) 0 v.

Doina STĂNESCU

CAMPIONATUL DE LUTE GRECO-ROMANE PE ECHEPE

In sala Dinamo, Turbomecanica București (organizatoare a gamei) a primit replica vizitatorilor Carpați Sinaia și Feroviarul Flacăra Buzău (seria a III-a).

Tot în Capitală, în cadrul seriei a IV-a s-au întîlnit echipele CESAROM, Metalul Rădăuți și Mecanica Botoșani. Reuniunea a demonstrat superioritatea luptătorilor din Rădăuți, care au cîștigat (detășat) cu Mecanica Botoșani (28-8) și după o dispută echilibrată (15-11), cu CESAROM. La rîndul lor, bucureștenii au jonglat cum au vrut în disputa pentru locul secund al „triunghiularului“, dispunînd net de Mecanica: 24-6. S-au evidențiat: Gh. Cimpan (90 kg), Trandafir Geană (52 kg) și Gh. Lavric (68 kg) de la Metalul Rădăuți, C. Duță (57 kg) și Gh. Ranete (90 kg) - de la CESAROM. (Nicolae ȘTEFAN - coresp.).

ORADEA. Echipa gazdă, Crișul, a terminat învingătoare ambele meciuri disputate: 32-11 cu C.F.R. Timișoara și 28-10 cu Metalul Lugoj, partide în cadrul seriei I, în cea de-a treia întîlnire a gamei, Metalul - C.F.R. 19-18 (Ilie GHISA - coresp.).

SATU MARE. Tot în seria I, s-au întîlnit formațiile Someșana Satu Mare, Rapid București și Strungul Arad. Sportivii de la Someșana au cîștigat de fiecare dată: 15-11 cu Rapid și 24-12 cu Strungul. În cealaltă întîlnire: Rapid - Strungul 17-10. (R. VIDA - coresp.).

CRAIOVA. C.S.M. Craiova - Steaua 8-28, Electrometalurgistul Băilești - Steaua 9-31 și C.S.M. Craiova - Electrometalurgistul 22-14, meciuri în cadrul seriei a II-a. Netă superioritate, deci, a sportivilor bucureșteni, antrenanți de Gh. Berceanu. (V. POPOVICI - coresp.).

BRAȘOV. Dinamoviștii bucureșteni s-au impus și ei fără dificultate în fața colegilor de serie (a III-a) de la Progresul București și Steagul Roșu din localitate: 28-10 în prima întîlnire, 22-15 în cea de-a doua. Steagul Roșu - Progresul 30-6! (C. GRUIA - coresp.).

SUCEAVA. C.S.M. Suceava a evoluat bine pe „teren propriu“ cîștigînd cu 24-8,5 în fața A.S.A. Buzău și cu 24-16 în dauna lui C.S. Botoșani. C. S. Botoșani - A.S.A. Buzău 22-18. (I. MINDRESCU - coresp.).

A APĂRUT UN NOU NUMĂR AL REVISTEI „EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT“

GEOAGIU-BĂI, O STAȚIUNE A TUTUROR VÂRSTELOR

Cunoscută și apreciată de secole pentru eficiența apelor minerale, termale și mezo-termale, stațiunea GEOAGIU-BĂI este căutată, în orice anotimp, de oameni de toate vîrstele. Ei vin aici aduși de renumele unui loc bogat în factori naturali de cură.

PE MEL tism, ter handbal, cantina, pentru t întretinut Dragoste aparte: i cut a fos teren de frumoasă aparține întreprin nic. I făcut cor ne, teren s-a mock August. crări: s- au fost reconducioarele box. În lupte la în haină stadionul Curățenie vopsire ș bat comp baze. • dețul Tu Jării și sportive. tiativă și școlii, înt cooperati țeșugăreș Se lucre varea cl-premiile final, înc Unități n deț nu d baze spo de acest cînd le a bine! Ne prinderea prinderea ștețului, gie și I. Tulcea. sînt și u comune. cele din banț și sperăm c la multa Daciada tîndeni și prin



OV"  
ndache  
61, 3.  
Orșova)  
Simo-  
Vologa  
Tulcea)  
Mirela  
+ CSM  
Nicula  
Orșo-  
; K 2  
D. Vo-  
a, D.  
Farul)  
Mitru  
1 -  
(Olim-  
Tătaru  
Ale-  
1:56,49  
Apostol  
52,94, 3.  
2 -  
r. Va-  
motiva  
1:42,97,  
u (CSS  
1:43,87;  
Mir, V.  
Suc, +  
7. Teo-  
Ale-  
29:04,06.  
ele au  
Carpov  
ați  
in cea  
): C 1  
2. P.  
2:11,17;  
V. Pet-  
ărași)  
Dinu  
Bră-  
- 1. I.  
ronaru  
; C 2  
(Con-  
C. S.  
Ardon.  
1:36,08.  
Marina  
u Tul-  
51 p.  
AN

# HULIGAN CU ORICE PREȚ!?

Faptele s-au petrecut în sala Constructorul T.A.G.C.M. din Brașov (cu prilejul ultimului turneu al grupei valorice 9-16 a Diviziei B - de tineret la baschet), au fost consemnate în folie oficiale de arbitraj și confirmate de unii antrenori neutri aflați la fața locului. Concret, antrenorul-jucător Ionel Marin, de la Sodiștul Rm. Vilcea (o echipă medio-cră, de altfel), a avut (în meciul cu Pandurii Tg.

## punctul pe

Jiu) în repetate rânduri ieșiri reprobabile față de arbitrii și oficialii întâlnirii, motiv pentru care a fost sancționat cu două greșeli tehnice și a fost îndepărtat din sală. Nu l-a fost însă destul, deoarece a doua zi (la partida cu Constructorul Craiova) a reapărut în sală, l-a amenințat pe unul din arbitrii, l-a călcat (intenționat și... apăsat) pe picior pe celălalt și doar organele de ordine au reușit să-l scoată din sală, nu însă înainte de a-și incita colegii de echipă împotriva celor doi.

Acestea sînt faptele, care nu mai au nevoie de comentarii pentru a se scoate în evidență intenția „antrenorului” (ghilmelele nu sînt întâmplătoare) de a-și masca incapacitatea profesională (oglină din evoluția modestă a echipei Sodiștul în Divizia B) prin acuzații vehemente, repetate și nesportive, prin gesturi și vorbe de maldan adresate arbitrilor și oficialilor. Intervenția (și sancțiunea) forului de specialitate din cadrul F. R. Baschet este așteptată cât mai grabnic.

Dumitru STĂNCULESCU

# CAMPIONATUL DE GIMNASTICĂ PENTRU ELEVII DIN CLASELE V-VIII

Timp de două zile, în Sala Sporturilor „Dacia” din Buzău, în organizarea secției de resort a Ministerului Educației și Învățămîntului, cu sprijinul Inspectoratului școlar județean și al C.J.E.F.S. Buzău, s-a desfășurat Campionatul Republican școlar de gimnastică pentru elevii din clasele V-VIII, competiție inclusă în programul „Daciadei”. Conform regulamentului, concursul a regulat, atît pentru fete, cît și pentru băieți, probele de sărituri și sol, precum și ansamblu. Iată rezultatele înregistrate: sărituri: fete, echipe: Școala generală nr. 15 Buzău 44,25, Școala generală nr. 11 Galați 43,80, Școala generală nr. 58 București 43,45; băieți, echipe: Șc. gen. nr. 18 Timișoara 45,45, Șc. gen. nr. 4 Iași 43,85, Șc. gen. nr. 32 Constanța 43,85; sol: fete, echipe: Șc. gen. nr. 58 București: 53,65, Șc. gen. nr. 6 Iași 53,25, Șc. gen. nr. 1 Baia Mare 51,80; băieți, echipe: Șc. gen. nr. 18 Timișoara 52,40, Șc. gen. nr. 32 Constanța 50,15, Liceul industrial nr. 2 Sf. Gheorghe 49,15; individual compus, fete: Laura Hodoroaga (Șc. gen. nr. 58 Buc) 18,20, Mihaela Ionel (Șc. gen. nr. 6 Iași) 18,20, Magdalena Tălmaciu (Șc. gen. nr. 11 Galați) 17,80; băieți: Leonțiu Bucur (Șc. gen. nr. 18 Timișoara) 19,95, Ionuț Claudiu Andrei (Șc. gen. nr. 15 Buzău) 18,50, Ergen Sali (Șc. gen. nr. 32 Constanța) 18,20; ansambluri fete: Șc. gen. nr. 58 Buc. 19,20, Șc. gen. nr. 6 Iași 19,00, Șc. gen. nr. 1 Baia Mare 18,20; băieți: Șc. gen. nr. 18 Timișoara 17,80, Șc. gen. nr. 32 Constanța 17,75, Lic. ind. nr. 2 Sf. Gheorghe 17,60; clasamente generale, fete: Șc. gen. nr. 6 Iași 115,60, Șc. gen. nr. 58 Buc. 115,30, Șc. gen. nr. 1 Baia Mare 113,15; băieți: Șc. gen. nr. 18 Timișoara 115,65, Șc. gen. nr. 32 Constanța 111,95, Lic. ind. nr. 2 Sf. Gheorghe 110,30.

# LOTUL REPREZENTATIV ÎȘI ÎNCHEIE PREGĂTIRILE

(Urmare din pag. 1)

conducerea tehnică. Fără asemenea gesturi și atitudini nu am fi reușit să intrăm în națională, să ne putem exprima în joc, în cele mai bune condiții”.

Cum menționam, programul tricolorilor prevede, în continuare, antrenamente și multe ore dedicate studierii jocului adversarilor de miercuri. Pentru aceasta, un punct de referință este și întâlnirea ultimă susținută de echipa Bulgariei, la Sofia, cu reprezentativa Danemarcei, deși, așa cum subliniază tehnicienii noștri, trebuie să ne așteptăm la modificări nu numai în formația care va fi aliniată miercuri, ci și în tactica de joc, dat fiind faptul că pe banca tehnică se va afla antrenorul principal al clubului Sredeț, echipa care domină cu autoritate campio-

# ANUNȚ

La meciul de fotbal România - Bulgaria, care se va disputa miercuri 17 mai, de la ora 18, pe stadionul Steaua din Capitală, posesorii de legitimații-abonament vizate de C.N.E.F.S. pe anul 1989 pot avea acces în stadion numai pe bază de tichete de loc (cele roșii și verzi la tribuna oficială, iar cele gri la tribuna I, sectorul 1).

# SERIA I

Minerul Gura Humorului - Foresta Fălticeni 0-0, Steaua Minerul Vatra Dornei - Carpați Gălănești 3-0 (2-0), Metalul Roman - Avintul Frasin 3-0 (1-0), Metalul Rădăuți - FORTUS Iași 3-2 (3-1), Zimbru Siret - Metalul Botoșani 6-1 (3-0), Constructorul Iași - Laminorul Roman 4-0 (1-0) C.S.M. Bucecea - Cetatea Tg. Neamț 4-1 (2-1), Aurora Tg. Frumos - I.T.A. Celuloza Piatra Neamț 3-0 (2-0).

Pe primele locuri în clasament, după etapa a 25-a: 1. MINERUL GURA HUMORULUI 37 p (41-15), 2. Foresta Fălticeni 36 p (58-20), 3. Metalul Rădăuți 29 p (37-28) ... pe ultimele locuri: 15. Avintul Frasin 19 p (40-50), 16. Celuloza Piatra Neamț 14 p (23-49).

# SERIA A II-a

Vitrolul Vaslui - Victoria C.F.R. Tecuci 4-1 (2-1), Gloria C.F.R. Galați - C.S.M. Borzești 5-2 (1-1), Minerul Comănești - Petrolul Moinești 2-0 (2-0), Mecano Sport Galați - Steaua Mecanica Huși 2-1 (1-1), Unirea Negrești - Mecanica Vaslui 3-1 (2-1), Textila Bușuși - Șantierul Naval Galați 3-2 (2-0), MECAN Mun. Gh. Gheorghiu Dej - Știința NAVROM Galați 1-0 (0-0), Partizanul Bacău - Proletarul Bacău 2-3 (1-1).

Pe primele locuri: 1. VIITORUL VASLUI 39 p (75-29), 2. Gloria C.F.R. Galați 37 p (68-16), 3. Partizanul Bacău 28 p (44-30) ... pe ultimele locuri: 14. S. N. Galați 20 p (33-34), 15. Mecano Sport Galați 20 p (38-55), 16. C.F.R. Tecuci 19 p (42-59).

# SERIA A III-a

Olimpia Rm. Sărat - Arrubium Măcin 1-0 (0-0), Victoria Tândărei - Chimia Buzău 3-0 (1-0), Granitul Babadag - Laminorul Brăila 3-0 (1-0), Autobuzul Voința Odobesti - Petrolul Berca 1-1 (0-0), Petrolul Brăila Ianca - A.S.A. Buzău 5-0 (1-0), Foresta Guguști - Progresul Isaccea 2-0 (2-0), Hidrotehnica Buzău - S.N.-C.S.S. Tulcea 3-1 (1-0) C.S. Progresul Brăila - Celuloza Adjud 4-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. OLIMPIA RM. SĂRAT 41 p (51-8), 2. Hidrotehnica Buzău 32 p (61-33), 3. C.S. Progresul Brăila 31 p (47-27) ... pe ultimele locuri: 15. A.S.A. Buzău 18 p (44-50), 16. Laminorul Brăila 18 p (28-46).

# SERIA A IV-a

Unirea Slobozia - Unirea Urziceni 4-0 (0-0), S.N. Oitența - Victoria Munteni Buzău 7-0 (1-0), Portul Constanța - Unirea Cîmpina 3-1 (1-1), Voința I.C.S. Medgidia - CONPREF

# FOTBAL

# PARTIDA DINTRE SELECȚIILE DE TINERET

(Urmare din pag. 1)

meciului cu Bulgaria, după care s-au oprit la următoarea formulă probabilă de echipă: Prunca (Tene) - Ciocan, Ad. Popescu, Lucaci, M. Pană - Cr. Sava (Timofte), Lupescu, I. Lucian (Fulga), I. Stan - Răducoiu, Neagrău (Neagoe).

Imbucurător este faptul că toți selecționabilii sînt într-o perfectă stare de sănătate, ceea ce a permis antrenorilor să se oprească la cei mai în formă dintre ei.

Nu lipsită de importanță este și alegerea - inspirată - a Stadionului Giulești, care oferă bune condiții de vizionare spectatorilor. Se speră, deci, ca tribunele să se umple cu spectatori, iar aceștia să-i încurajeze pe tinerii noștri tricolori - așa cum fac și suporterii Rapidului la meciurile echipei lor favorite - pe tot parcursul întâlnirii. Tocmai de aceea, tinerii noștri jucători au obligația să se autodepășească, să abordeze partida cu mare ambiție și să obțină victoria așteptată de toți iubitorii fotbalului.

Selecționata de tineret a Bulgariei a sosit ieri după-amiază la București. Antrenorul Hristo Andonov va efectua astăzi, cu elevii săi, un ușor antrena-

ment pe Stadionul Giulești. Foarte reținut în declarații, el a anunțat că va comunica formula doar cu puțin timp înaintea gamei. Iată-l pe cel 17 jucători care au făcut deplasarea la București: Stoianov (Sliven) și Zdravkov (Vitoșă) - portari; G. Slavtsov (Vitoșă), Trendafilov (Spartak Varna), E. Dimitrov și Tzvetanov (Etar Tirnovo), Gintev și Kalaidjiev (Beroe), I. Slavtsov (Sredeț), Pavlov (Minor Pernik), Urukov (Spartak Pieven), Petkov și Nankov (Dunav Ruse), Darilov și Mihtarski (Pirin), Velkov (Lokomotiv Sofia) și Valkov (Sliven) - jucători de câmp. Față de lotul prezentat la meciul cu Danemarca și câștigat cu 6-0, o singură absență, a atacantului S. Mladenov, care activează în Portugalia, prezent acum în rîndurile primei reprezentative.

Imediat după sosire, antrenorul Hristo Andonov ne-a făcut următoarea declarație: „Este un joc foarte important pentru noi. De el va depinde dacă vom câștiga sau nu grupa. Am venit la București decizi să nu pierdem. Rămîne de văzut dacă băieții mei vor ști să respecte tactica de joc”.

Partida va fi condusă de arbitru R. Matusik, din Cehoslovacia.

# DIVIZIA C - REZULTATELE ETAPEI A 25-a

Constanța 4-2 (3-1), Montana Sinaia - Olimpia Slobozia 1-0 (1-0) - s-a jucat la Buzeni, ISICIP Ulmeni - Victoria Florești 2-0 (0-0), Petrolul Băicoi - Progresul C.S.S. Medgidia 1-0 (0-0), Victoria Lehliu - Vitrolul Chirnoși 2-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. MONTANA SINAI 39 p (60-19), 2. Unirea Slobozia 39 p (57-17), 3. Portul Constanța 36 p (58-25) ... pe ultimele locuri: 15. Vitrolul Chirnoși 20 p (32-59), 16. Victoria Munteni Buzău 2 p (15-99).

# SERIA A V-a

MECON București - Unirea Alexandria 2-3 (0-1), Petrolul Poteni - Autobuzul București 0-2 (0-2), Danubiana București - Chimia Tr. Măgurele 3-0 (1-0), F.C.M. Victoria Giurgiu - Automatica București 2-1 (0-0), Viscofil București - C.F.R.-B.T.A. București 3-2 (2-1), Metalul București - A.S.I.C. București 6-1 (3-0), ROVA Roșiori - A.S. Dunăreana Giurgiu 3-1 (1-0), Petrolul Roata de Jos - I.M.G. București 2-1 (2-1).

Pe primele locuri: 1. AUTOBUZUL BUCUREȘTI 39 p (52-14), 2. Unirea Alexandria 38 p (58-18), 3. I.M.G. București 32 p (43-22), 4. F.C.M. Giurgiu 32 p (40-21) ... pe ultimele locuri: 15. Petrolul Roata de Jos 19 p (36-42), 16. Petrolul Poteni 2 p (11-104).

# SERIA A VI-a

Mecanica Fină București - Muscelul Cimpulung 5-0 (3-0), IUPS Chitila - Unirea Pitești 3-1 (2-1), Forestierul Băbeni - Minerul Filipești 2-0 (1-0), Avicola Crevedia - Tehnometal București 1-0 (0-0), Minerul Șotina - Progresul Energia București 1-0 (0-0), Electrica Titu - A.S.A. Chimia Brazî 4-0 (1-0), Metalul Filipești - Electronistul Curtea de Argeș 5-0 (2-0), Electrica Fieni - Cimentul Fieni 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. MECANICA FINĂ BUCUREȘTI 38 p (47-16), 2. Progresul București 28 p (40-24) - penalizată cu 3 p, 3. Unirea Pitești 28 p (36-37) ... pe ultimele locuri: 14. Tehnometal București 21 p (25-35), 15. Electrica Fieni 21 p (26-38), 16. Forestierul Băbeni 21 p (29-48).

# SERIA A VII-a

Tercomonstructorul Drobeta Tr. Severin - Constructorul T.C.I. Craiova 0-2 (0-1), Sportul Muncitoresc Drăgănești Olt - I.O.B. Balș 1-0 (1-0), Minerul Mădărar - Petrolul Stolna 1-0 (0-0), Constructorul Șoimii Craiova - Recoita Stoicânești 5-1 (1-1),

# SERIA A VIII-a

C.S.M. Lugoj - Vagonul Arad 4-1 (1-0), Motorul IMA Arad - Energia Auto Timișoara 3-0 (1-0), C.F.R. Victoria Caransebeș - Minerul Moldova Nouă 3-2 (2-1), A.S. Simmartinul Sîrbesc - Minerul Oravița 1-0 (0-0), Minerul Anina - Strungul Chișineu Criș 4-0 (3-0), U.M. Timișoara - C.S.M. Caransebeș 4-2 (0-1), Petrolul Arad - Unirea Sînnicolau 3-1 (2-0), Automecanica Reșița - Unirea Tomnatic 2-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. VAGONUL ARAD 36 p (76-43), 2. C.S.M. Lugoj 32 p (58-29), 3. U.M. Timișoara 29 p (52-35), 4. A.S. Simmartinul Sîrbesc 29 p (51-50) ... pe ultimele locuri: 15. C.F.R. Caransebeș 19 p (21-65), 16. Minerul Oravița 16 p (36-50).

# SERIA A IX-a

Carpați Agnita - Mureșul Explorări Deva 2-1 (0-0), Șoimii Lipova - Aurul Brad 1-0 (1-0), Retezatul Hațeg - Minerul Lupeni 2-1 (1-0), C.S.U. Mecanica Sibiu - Metalul Alud 4-0 (3-0), Textila Cîsnădie - I.P.A. Sibiu 4-2 (2-0), Minerul Știința Vulcan - Carpați Mirșea 4-2 (2-0), C.F.R. Simeria - Automecanica Meiaș 1-0 (0-0), Energia Săsciori - Metalurgistul Cugir 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. MUREȘUL DEVA 39 p (53-13), 2. Metalurgistul Cugir 34 p (41-22), 3. Aurul Brad 28 p (55-29) ... pe ultimele locuri: 14. Carpați Mirșea 21 p (42-43), 15. Textila Cîsnădie 21 p (44-56), 16. Automecanica Meiaș 16 p (24-48).

# SERIA A X-a

Rapid Mierourea Ciuc - IMASA Sf. Gheorghe 2-1 (0-0), Minerul Baraolt - Relonul Săvinești 4-1 (3-0), Progresul Odorhei - Precizia Săcele 4-0 (2-0), Car-

# ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

respectivă, avînd în vedere că se extrag nu mai puțin de 66 de numere, în cadrul a 7 extrageri, cu posibilitatea de a se câștiga și cu 3 numere din 24 și, respectiv, 28 extrase. Biletele de 25 de lei participă la toate extragerile și au, implicit, acces la toate cele 13 categorii de câștiguri. Nu uitați, însă, că ultima zi pentru jucarea numerelor favorite este sîmbătă, 20 mai. Pînă atunci, agențiile din întreaga țară vă stau la dispoziție cu toate informațiile necesare, inclusiv cu prospectele tragerii, care se distribuie gratuit.

Un mare interes îl va stîrni, desigur, și concursul PRONOSPORT de duminică, 21 mai, cînd sînt programate următoarele partide: 1. Atalanta - Sampdoria; 2. Bologna - Inter; 3. Verona - Ascoli; 4. Juventus - Roma; 5. Lazio - Fiorentina; 6. Napoli - Torino; 7. Pescara - Lecce; 8. Pisa - Como; 9. Avellino - Bari; 10. Barietta - Empoli; 11. Cosenza - Padova; 12. Reggina - Licata; 13. Taranto - Messina.

Lista marilor câștigători beneficiari de autoturisme „Dacia 1300” continuă să crească, pe măsură ce noi și noi iubitori ai sistemelor de joc continuă să intre în posesia unor asemenea câștiguri, săptămîna de săptămîna. De pildă, numai în ultimele zile, au avut asemenea satisfacții următorii participanți: Gh. Dumitrache (Brașov), Ioan Cojocaru (Timișoara), Petru Ciprian (Slănic, Prahova), toți la Pronosport, Vasile Floroiu (Cîmpulung - Argeș) la Pronoexpres, Viorică Bîrlădaru (Tohan, Brașov), la Loto, Ion Călea (Craiova), la Loz în Plic și mulți alții.

# SELECȚIE LA CENTRUL OLIMPIC „VIITORUL” TIMIȘOARA

Selectia se desfășoară pe Stadionul C.S.S. POLITEHNICA din Timișoara, str. Zona Stadion 1 Mai nr. 1. Sportivii admiși vor beneficia de școlarizare în municipiul Timișoara - cazare și masă gratuit.

Informații la telefon nr 961/6.69.26, și 961/6.49.96.

GERU MAI  
riante  
riante  
3,00 a  
a 357  
lei;  
Re-  
afliam  
mai  
mului  
ei noi  
2, cu  
nerar,  
peste  
apar-  
după  
igerea



## „SPERĂM SĂ NE PREZENTĂM BINE ȘI LA CAMPIONATELE EUROPENE”

— ne declară antrenorul lotului reprezentativ

În perspectiva Campionatelor Europene de box, care vor începe la Atena, la 29 mai, orice activitate a pugiliștilor noștri din formația care va participa la întrecerile continentale prezintă un interes deosebit. În această scurtă perioadă de pregătire care a mai rămas până la primul gong al importante competiții din capitala Greciei, partidele de verificare pe care le susțin reprezentanții țării noastre sînt urmărite cu o atenție sporită, în primul rînd de către antrenorii lotului, motiv pentru care am solicitat tehnicienilor Relu Auras și Emil Popa câteva aprecieri la legătură cu recenta participare a elevilor lor la Turneul internațional de box de la Komarno (Cehoslovacia), unde, după cum am mai anunțat în ziarul nostru, Petrică Paraschiv (muscă), Adrian Mărcuș (coacăz), Daniel Dumitrescu (semiușoară), Giani Gogol (ușoară), Francisc Vaștag (semimijlocie) și Rudei Obreja (mijlocie mică) s-au situat pe primul loc la categoriile lor de greutate.

„Fără să fi fost o competiție de maximă dificultate — ne-a declarat antrenorul coordonator al lotului reprezentativ, Relu Auras — Turneul internațional de la Komarno a prilejuit sportivilor noștri o bună și foarte utilă verificare. La startul întrecerilor s-au aliniat boxeri din 8 țări: Austria, Cehoslovacia, Danemarca, R. D. Germană, Iugoslavia, Ungaria, Uniunea Sovietică și România. Deși nu am prezentat o formație completă, prin cele 6 locuri l obținute delegația noastră s-a situat pe primul loc în clasamentul pe echipe. Daniel Dumitrescu primind și brețelul acordat celui mai tehnic boxer al competiției. Noi, antrenorii, am fost mulțumiți deosebi de forma bună arătată de băieții noștri în toate partidele, fiecare dintre ei demonstrându-și din plin posibilitățile de-a lungul celor trei meciuri pe care le-au susținut fiecare. Mă refer atît la pregătirea fizică, cît și la cea tehnică, net superioare celei a adversarilor, dar și la moralul bun, încrederea în propriile forțe cu care au abordat fiecare partidă. Evidențiez, desigur, comportarea tuturor, cu o men-

țiune în plus pentru Paraschiv, Dumitrescu, Vaștag și Obreja. Sperăm să ne prezentăm bine și pe ringul „europenilor”, cele două săptămîni care ne-au mai rămas pentru pregătiri urmînd a le folosi cu toată ambiția și seriozitatea”.

O completare din partea „secundului” Emil Popa: „La Turneul de la Komarno nu s-au organizat întreceri la «semimuscă» și «supergrea». Așa se explică faptul că Petrică Paraschiv a boxat la o categorie superioară. La «europene», însă, el va lupta la «semimuscă»”.

Desigur, înregistrăm și noi cu satisfacție rezultatele obținute de boxeri la turneul din Cehoslovacia, dorindu-le succese asemănătoare și la apropiatele Campionate Europene. Cele două săptămîni de pregătire care le-au mai rămas pînă la marea competiție trebuie folosite din plin, deoarece adversarii de la Atena vor fi mult mai puternici decît cei de la Komarno.

Petre HENȚ

## „CURSA PĂCII”

BERLIN, 15 (Agerpres). Cea de-a 7-a etapă a „Curselor Păcii” a revenit lui Olaf Ludwig (R.D.G.), cronometrat pe 212 km în 4h57:15. Printre animatorii acestor etape purtate într-o trenă foarte rapidă s-a numărat și Dănuț Catană, clasat pe locul 7, în același timp cu învingătorul. Cu primul pluton au sosit de asemenea Ludovic Covaci și Valentin Constanținescu. În clasamentul general individual conduce bulgarul Șumanov, urmat de Raab (R.D.G.) la 3 s, Peeters (Belgia) la 5 s. Pe echipe se menține lidera formația bulgarilor, urmată de R. F. Germania la 1 s Belgia la 15 s.

## 5 000 DE JUCĂTORI LA TENIS DE MASĂ ÎN NIGERIA

LAGOS (Agerpres). După fotbal, cel mai popular sport din Nigeria este tenisul de masă, cu 5 000 de jucători legitimați. Pentru creșterea nivelului acestei discipline, autoritățile nigeriene au hotărît să introducă în mod obligatoriu tenisul de masă în programa școlară.

## SPRE POL

Se mai află în librării o carte, semnalată nouă de distinsul medic clujean Crișan Mircoliu, intitulată „Pe jos spre Pol”. Ea cuprinde, fără a insista, „jurnalul de bord” al lui Jean Louis Etienne, și el medic, care a izbutit, în 1986, să ajungă pe schiuri pînă la Polul Nord, străbătînd în 63 de zile, de unul singur, o distanță de 1 200 de kilometri, avînd ca punct de plecare baza canadiană Ward Hunt Island. O emoționantă victorie a omului asupra lui însuși, pentru a demonstra — foc ochit, foc lovit — că nu există nici o greutate atît de mare încît, prin ambiție, prin dăruire, prin perseverență, să nu fie învinsă.

Numai că, în superbul lui demers, Etienne a fost tot timpul „supravegheat” (și alimentat) de pe continent, ceea ce nu se întîmplă, citim, cu expediția lui Robert Swan, în curs de desfășurare. După ce, la începutul lui 1987, Swan a atins Polul Sud „à pied”, el și-a propus acum să urce și pînă la Polul Nord, în fruntea unei echipe alcătuite din 7 temerari (de 6 naționalități), porniți deunăzi la drum. Dacă vor reuși, cei 7 vor fi primii care au făcut-o fără mijloace de locomoție și, în premieră absolută, fără nici un contact cu lumea.

Intitulată, fără ostentație, „Icewalk”, care s-ar traduce prin „Mers pe gheață”, expediția pare a se apropia de țintă. Pe parcurs, membrii ei vor fi efectuat cercetări științifice (îndeosebi privitoare la afectarea stratului de ozon care protejează Pămîntul), cu atît mai dificile, se poate aprecia, cu cît, pe lîngă vicisitudinile de climă (temperaturi de pînă la minus 50 de grade, vînturi năpraznice etc.), înalțarea lor e îngreunată de un bagaj voluminos. Mai concret, fiecare dintre cei 7 cutezători, Robert Swan însuși, trage după el un fel de sanie, pe care sînt rînduite alimentele, aparatele de cercetare etc. „Povara” cîntărește, dacă adăugăm și rucsacurile, peste 120 de kilograme, ceea ce implică un efort colosal, pe alocuri supraomeneș, în condițiile unor presiuni atmosferice excepționale.

Dacă Robert Swan va cîștiga și această prinsoare, tulburătoare prin frumusețea și amploarea unei întreprinderi fără precedent, el va fi cel dintîi om care va răzbate pe jos și fără asistență, la ambii poli ai Terrei. Cîtă diferență, veți fi de acord, între această stenică tentativă, expresie a luptei omului cu limitele lui, și așa-zisa comediile sportive „Harricana”, despre care am relatat nu demult în pagina de față (vezi „Sportul” din 5 mai) ! Și credem că nu greșim încheind prezenta notă cu una din mărturisirile lui Jean Louis Etienne, care rezuma astfel, cu o modestie proprie bărbatilor adeverați, marșul său: „Eu n-am dus mai departe biruințele omului, el ideea pe care ne-o facem noi despre acestea”.

Ovidiu IOANITOIU

## SPORTIVI ROMÂNI

### PESTE HOTARE

SUCCES LA REGATA DE CAIAC-CANOE DIN CEHOSLOVACIA

PRAGA, 15 (Agerpres). La regata de caiac-canoe de la Račice (Cehoslovacia), în concursul feminin, echipajul de caiac dublu al României (Marinache, Simion) s-a clasat pe primul loc în proba de 500 m, cu timpul de 1:47,53, urmat de cele ale R. D. Germane (Zinger, Maslanka) — 1:48,18 și Cehoslovaciei (Bukovska, Goraskova) — 1:49,76. La masculin, în proba de canoe dublu, echipajul României s-a situat pe locul al treilea.

### PE PODIUMUL MARATONULUI DE LA SOFIA

SOFIA, 15 (Agerpres). Cursa de maraton de la Sofia a fost cîștigată de Klaus Goldemar (R.D.G.) cronometrat pe 2:42,19 km în 2h 24:29, urmat de Gheorghe Sandu (România) — 2h 25:02 și Hristo Gheorghiev (Bulgaria) — 2h 25:49. La feminin, pe primul loc s-a clasat Rumiana Panovska (Bulgaria) — 2h 46:39, secundată de româncea Adriana Andreescu — 2h 52:48.

Turneul feminin de tenis de la Roma s-a încheiat cu victoria campioanei argentine Gabrieli Sabatini, care a dispus în finală cu 6-2, 5-7, 6-4 de Arantxa Sanchez (Spania).

În finala probei de dublu,

R. D. Germană, U.R.S.S., Franța, Olanda, Cehoslovacia, Polonia, R. P. Mongolă, România etc.

Etapa a 21-a a Turului ciclist al Spaniei, Valladolid — Duc (188 km) a revenit columbianului Alberto Camargo în 5h 20:02. Lider al clasamentului general se menține spaniolul Pedro Delgado, urmat de Parra la 35 s, Echave la 3:24, Pino la 4:28, Ivanov la 5:16 etc.

După opt etape, în Turul Americii se menține lider rutierul norvegian Dag Otto Lauritzen, urmat la 28 secunde de olandezul Henk Lubberding. Etapa a 8-a a fost cîștigată de americanul Davis Phinney, cronometrat pe 110 km în 2h 31:25.

Turul Toscanei a fost cîștigat de campionul mondial, italianul Maurizio Fondriest, cronometrat pe distanța de 230 km în 6h 05. Pe locurile următoare, în același timp cu învingătorul, au sosit Dmitri Konîșev (U.R.S.S.) și Gianpiero Baronchelli (Italia).

### PE SCURT ● PE SCURT

ATLETISM ● În concursul de la Soci, Tatiana Alekseeva a cîștigat proba de 200 m plat în 22,90, iar Valeri Starodubțev a terminat învingător la 800 m cu timpul de 1:46,71.

BASCHECH ● În penultima zi a turneului de calificare pentru Campionatul European feminin, care se desfășoară în orașul finlandez Tampere, s-au înregistrat următoarele rezultate: Suedia — Anglia 75-42 (42-25); Belgia — Scoția 69-37 (35-19); Danemarca — Finlanda 45-42 (22-25).

BOX ● La Inglewood (California), în meci pentru titlul de campion mondial la categoria superușoară (versiunea WBC), mexicanul Julio Cesar Chavez l-a învins prin abandon, în repriza a 10-a, pe americanul Roger Mayweather.

GIMNASTICĂ ● Concursul de gimnastică ritmică modernă de la Corbell (Franța) a fost cîștigat de sportiva sovietică Aleksandra Timosenko, clasată pe primul loc la individual compus cu 39,15 p. Pe locurile următoare s-au situat Adriana Dunavska (Bulgaria) — 39,00, Oksana Skadina (U.R.S.S.) și Iulia Bajțeva (Bulgaria) — cu cîte 38,50 p.

HANDBAL ● Echipa feminină a U.R.S.S., aflată în turneu în R. F. Germania, a jucat la Sobernheim cu selecționata vestgermană. Handbalistele sovietice au obținut victoria cu scorul de 27-17 (14-10).

SĂRITURI ● Proba feminină de trambulină din cadrul „Cupelor Mondiale” la sărituri în apă, desfășurată la Indianapolis, a fost cîștigată de sportiva chineză Gao Min — 323,46 p, urmată de Irina Lasko (U.R.S.S.) — 315,15 p și Kelly McCormick (S.U.A.) — 269,40 p.

ȘAH ● Turneul de la München s-a încheiat cu doi cîștigători: maestrul olandez Jeroen Piket și Van der Sterren, care au realizat cîte 7,5 p din 13 posibile.

VOLEI ● În cadrul competiției masculine de la Hamburg, echipa T.S.K.A. Moscova a întrecut cu scorul de 3-1 (15-9, 15-7, 13-15, 15-3) selecționata Poloniei.



### SOLUȚIE

După trei ani de demersuri judiciare s-a dat verdictul în procesul întinat de Carlos Jose Benedi împotriva lui Isidro Calvo, ambii rușbyști în prima divizie spaniolă: într-un meci, primul a fost grav accidentat de al doilea, motiv pentru care l-a acționat în judecată. Sentința este clară: plățirea de către acuzat a tuturor cheltuielilor pe care Benedi le-a făcut prin spital pentru a-și recăpăta sănătatea, la care se adaugă daune materiale și morale. Cum acest caz nu este unicat — s-au mai înregistrat rezolvări similare — modalitatea lui de soluționare ar trebui — poate — extinsă. Ar mai fi încă una dintre căile de reducere a violenței de pe arenele sportive.

### PERFORMANȚA

Probabil că prea puțini dintre comentatorii de înot din lume ne pot spune cîteva cuvinte despre Myrtle Wright. Și totuși, ea este recenta realizatoare a 5 noi recorduri mondiale la diferite titluri și probe! Explicația acestei aparente neconcordanțe? Myrtle Wright are 30 de ani, a participat la toate „internaționalele” de natație ale Australiei, țara sa natală, mai întîi ca junioră, apoi ca senioră, pentru a termina, iată, de mai multe decenii, învingătoare la categoriile „veteranilor”. Longevitate sportivă? Fără îndoială. Dar nu numai atât...

### SCHI ÎN... SAHARA

Va trebui, cu siguranță ca, în viitor, cercetătorii sportului să pună ordine în uriașă varietate de discipline și probe practice astăzi în lume. Schiul, bunăoară, a depășit, de mult granițele climatice ale sezonului hibernal, invadîndu-l și pe cel... estival: se schiază astăzi pe roțile, dar și pe piste de plastic, asemănătoare cu neaua clasică. Schiul cucerește însă globul și din punct de vedere geografic, el fiind astăzi practicat și în... desertul Sahara! Mai exact, rotul zăpezii, al terbilor ori al plasticului este jucat în Africa de dunele de nisip extrem de fin, care favorizează perfect alunecarea la vale.

Rd. I

### TURNEE DE TENIS

cuplul australian Elisabeth Smylie-Janine Thompson a învins cu 6-4, 6-3 perechea Manon Bollegraf (Olanda) — Mercedes Paz (Argentina).

În finala turneului internațional de la Charleston (S.U.A.) continuă pentru „Marele Premiu”, jucătorul american Jay Berger l-a învins cu 6-4, 6-3 pe co-

echipierul său Lawson Duncan. În finala de dublu masculin de la Hamburg: Emilio și Javier Sanchez (Spania) — Becker, Jelen (R.F.G.) 6-4, 6-1.

În semifinalele turneului de la Ede (Olanda), suedezul Stefan Edberg l-a eliminat cu 6-3, 6-4 pe argentinianul Jose Luis Clerc, iar americanul Andre Agassi a dispus cu 6-3, 6-4 de ecuatorianul Andres Gomez.

## FOTBAL Meridiane

S-A ÎNCHIEIAT Campionatul European pentru juniori II (16 ani), desfășurat în Danemarca. Așa cum era de așteptat, echipa Portugaliei, care a arătat și în partidele anterioare o formă deosebită, a dispus în finală cu 4-1 (1-0) de selecționata R. D. Germane. Pentru locurile 3-4: Franța — Spania 3-2 (1-0) ● CAMPIO-

Osasuna — Espanol 0-0, Gijon — Malaga 1-2, Real Sociedad — Cadix 0-0, Zaragoza — Bilbao 1-0, Valladolid — Logrones 3-1, Murcia — Oviedo 0-0; conduce în continuare Real Madrid — 59 p, urmată de F.C. Barcelona — 47 p (un joc mai puțin), Valencia 41 p; au mai rămas 6 etape și, deci, lupta dintre madrileni și catalani continuă...

## NOI ACTE DE VIOLENȚĂ ALE SUPORTERILOR ENGLEZI

Zeci de răniți și sute de arestări operate de poliție

Nici după drama de la Sheffield (la meciul dintre Liverpool — Nottingham și-au pierdut viața 95 de persoane), unii spectatori englezi n-au tras învățămintele ce se cuveneau. Exact după 4 săptămîni de la acest dezastru, simbata trecută s-au înregistrat noi incidente, de data aceasta (din fericire) fără victime omenesti, dar cu numeroase încăierări soldate cu răniți, zeci de persoane fiind internate în spital (unele în stare destul de gravă). Se pare că poliția a fost mai promptă acum, intervenind la timp și operînd (după o cifră transmisă de agențiile de presă) 253 de arestări!

La Londra, în meciul Crystal Palace — Birmingham (liga secundă), la scorul de 1-0 pentru gazde (min. 12), supporterii de la Birmingham și o parte din cei ai gazdelor au invadat

terenul, iar arbitrul a întrerupt jocul timp de 27 de minute, pînă ce ordinea a fost restabilită. Bilanțul primului act: 21 de răniți, transportați la spital, și 25 de arestări. A urmat actul secund, după meci numeroase autocare fiind avariate. Au fost operate alte 8 arestări. Actul 3: plecați din Londra, după ce Birmingham pierduse partida cu 4-1, supporterii înfierbîntați au devastat un magazin cu... băuturi pe autostrada spre orașul lor. Alți răniți și alte 43 de arestări... La Portsmouth, numărul scandalagilor reținuți s-a ridicat la 57, la Sheffield — 17, la Southampton — 11, ca să nu notăm decît cazurile mai semnificative. „A fost o simbioză rusinoasă pentru fotbalul englez”, a declarat John Carlisle, membru al parlamentului din Marea Britanie. A cîta?

NATE, Belgia (ultima etapă): titlul a revenit pentru a 4-a oară cunoscutului formați F.C. Malines (cîștigătoare de anul trecut a „Cupelor Cupelor”) care a totalizat 53 p, fiind urmată de Anderlecht, cu 53 p, și F. C. Liège — 46 p; în etapa finală (a 34-a), F.C. Malines a dispus cu 2-1 de Beveren, Anderlecht a întrecut cu 4-3 pe Cercle Bruges, iar F.C. Liège a surclasat cu 6-1 pe Beerschot; echipele Molembeek și Genk au retrogradat în liga secundă.

Scoția (ultima etapă): campioana a devenit, conform prevederilor, echipa Glasgow Rangers, cu 56 p, deși ea a fost învinsă simbătă de Aberdeen cu 3-0! Au urmat în clasamentul final Aberdeen, cu 50 p, și Celtic Glasgow — 46 p. Spania (et. 32): frunțașele au obținut alte victorii: Real Madrid — F.C. Sevilla 3-0 (Michel 2, Butragueno, după ce H. Sanchez a ratat un penalty), F. C. Barcelona — Vigo 3-1, Valencia — Elche 3-2; alte rezultate: Betis — Atletico Madrid 0-1,

MINE SEARA (21.15, ora Bucureștilor) se va disputa la Stuttgart meciul din manșa a doua a finalei „Cupelor U.E.F.A.”, dintre V.f.B. și Napoli. Vor putea italienii cîștiga trofeul, după victoria din prima manșă cu 2-1? Partida este așteptată cu un mare interes și toate biletele au fost vindute pe „Neckarstadion”, iar pentru a se evita incidentele organizatorii au luat măsuri excepționale.

LA 22 MAL, la Terni (Italia), un joc ale cărui încasări sînt destinate ajutorării copiilor handicapați din Italia și Argentina. Se vor întîlni o selecționată formată din jucători argentinieni (cu cei trei frați Maradona, Ruggieri, Pasculli etc.) cu o reprezentativă italiană (cu Vialli, Bergomi, Carnevale).

PREȘEDINTELE F.I.F.A., Joao Havelange, a fost recent în Italia, pentru a vizita stadioanele care vor găzdui turneul final al C.M. de anul viitor.

Rubrică realizată de Ion OCHSENFELD